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MEDICO GINECOLOGISTA

Assinale a alternativa incorreta: 8. Dos hormonios citados a seguir, qual ndo é produzido
a) O rastreamento do 1° e do 2° trimestres pode pela adeno-hipéfise?

ser oferecido a pacientes que ndo aceitam o teste a) Ocitocina.

invasivo baseado apenas na idade materna b) TSH.

avancgada. c) STH.
b) Um perfil tipico para trissomia do 18 (sindrome d) Gonadotrofina.

de Edward) mostra AFP baixa, hCG muito baixa e

UE3 baixa. . , . | 9. A variedade de posicdo de encaixamento mais
c) O rastreamento do 1° trimestre € pelo menos tao comumente utilizada no mecanismo de partos é:

bom quanto o do 2° trimestre para detecgdo de a) OIET.

sindrome de Down e de DTN aberto. b) OIEP.
d) Niveis elevados de AFP geralmente sdo c) OIEA.

encontrados no soro materno (80% dos casos) e d) OIDT.

no liguido amnidtico (> 95% dos casos) com

DTNs abertos (> 2,5 MoM). 10. Qual o valor médio do hematdcrito do sangue do

- - corddo umbilical?
Fortemente associada com a sindrome de Down, a) 70%.
trata-se da seguinte anormalidade gastrointestinal: b) 55%.
a) Gastroquise. c) 35%.
b) Atresia esofdgica. d) 27%.
c) Onfalocele.
d) Atresia duodenal. 11. Qual o aspecto mamogréfico que sugere cancer?
- — - - — a) Tumor maior que 3 cm.
Dos antigenos de hemacias citados a seguir, qual ndo b) Hipodensidade de mama.
leva a hidropsia fetal? c) Microcalcificagdes agrupadas.
a) Lea. d) Tumor espiculado.
b) Duffy.
g) gell. 12.Aonde atua o hormdnio Iluteinizante durante o
) D. processo ovulatoério?
- - - - a) Na célula da teca estimulando a produgdo de
Qual anormalidade esta mais comumente relacionada androstenediona.
as perdas gestéaonals.precoces? _ b) Na célula da teca estimulando a produgdo de
a) TranslocagOes equilibradas dos pais. estradiol.
b) Trissomias autossomicas. c) Na célula da grandiosa estimulando a producdo
¢) Mosaicismo dos pais. de androstenediona.
d) Sindrome de Turner (45X). d) Na célula da granulosa estimulando a producdo
de estrona.

Em caso de sindrome de vestibulite vulvar (SVV),
pode-se incluir todos os tratamentos a seguir, |13, Qual a degeneracdo miomatosa mais comum?
exceto: a) Sarcomatosa.
a) Lidocaina. b) Gordurosa.
b) Capsaicina. c) Hialina.
c) Interferon. d) Cistica.
d) Sildenafil.

- - - — — 14. Dentre as alternativas abaixo, assinale aquela que
Assinale a afirmativa correta com relacao ao cancer contenha causas predisponentes a rotura uterina:
do cdlon: - ) ) L, a) Desproporgdo cefdlica, acretismo placentario e
a) Histérico familiar de cancer de célon nao é fator hipercontratilidade uterina.

de risco. - . . b) Multiparidade, cesdreas anteriores e
b) A polipose familiar nao esta incluida entre os desproporcao cefalopélvica.

fatores de risco. N L c) Cirurgias uterinas  anteriores,  anomalias
c) Histdrico pessoal de cancer anterior ndo aumenta congénitas e descolamento manual da placenta.

o risco. o ) d) Desproporcao cefdlica, endometriose e forceps
d) A retocolite ulcerativa inclui-se entre os fatores alto.

de alto risco.

- - - 15.A que se refere especificamente o sinal de

Qual a cardiopatia mais comumente encontrada na Jacquemier?
gravidez? _ a) A presenga de colostro.
a) Endocardite bacteriana. b) As alterag6es mama’riasl
b) CIA. _ c) Ao amolecimento do colo.
c) Doenga mitral. d) Ao arroxeamento da mucosa vaginal.
d) Insuficiéncia aortica.
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16.

Na decorréncia de uma sindrome do climatério, qual
a primeira alteragao hormonal detectavel
laboratorialmente?

a) Aumento do FSH.

b) Diminuigdo do FSH.

c) Aumento do LH.

d) Diminuigdo da testosterona.

17

. Complete a lacuna:

"Na mulher, o estimula a producao de
estrogénio e progestogénio pelo ovario, bem
como esta relacionado com a ovulacdao e a
manutencao do corpo liteo.”

a) FHS.

b) GNH.

c) HL.

d) LH.

18.

Como é definida a combinagao de hipogonadismo
hipogonadotroéfico e anosmia/hiposmia?

a) Sindrome de Kallmann.

b) Sindrome de Kaufman.

c) Doenca de Chron.

d) Sindrome de Turner.

19.

Como é denominada a cessacdo ou auséncia de
menstruacdo em uma mulher?

a) Adenomiose.

b) Amenorréia.

c) Endometriose.

d) Homocistinuria.

20.

Sdo achados comuns na sindrome de Turner, exceto:
a) Palato ogival.

b) Escoliose.

c) Pescogo curto.

d) Alta estatura.

21.

Sdo causas secundarias endocrinolégicas de
osteoporose em mulheres, exceto:

a) Diabetes melito.

b) Sindrome de Cushing.

c) Acromegalia.

d) Policitemia.

22.

A partir de qual semana gestacional espera-se que a
MAP seja reativa?

a) 10 semanas.

b) 20 semanas.

c) 32 semanas.

d) 16 semanas.

23.

A infeccdo materna por sarampo é complicada mais
comumente por qual doenca apresentada abaixo?

a) Hepatite.

b) Hemolise.

c) Pneumonia.

d) Cardiomiopatia.

24.

Em que caso é contraindicado a aplicacdo de férceps
de alivio?

a) Cesdrea anterior.

b) Cardiopatia materna.

c) Sofrimento fetal agudo.

d) Cabeca nao insinuada.

25.

Dentre os abaixo, qual destes métodos de ligadura
tubaria tem o maior indice de falha?

a) Coagulacao laparoscépica unipolar.

b) Coagulagdo laparoscopica bipolar.

c) Salpingectomia parcial p6s-parto.

d) Aplicacdo laparoscépica de banda de silicone.

26.

Em quais ligamentos estdo os vasos ovarianos?
a) Tubovarianos.

b) Redondos.

c) Dos infundibulos pélvicos.

d) Do plexo sacro.

27.

O teste de Schiller é usado na propedéutica de
rastreamento de qual carcinoma citado abaixo?

a) Cervical.

b) Ovariano.

c) Mamario.

d) Endometrial.

28.

Assinale a alternativa que apresente uma nao
manifestacdo da sindrome de infeccdo rubedlica na
gestagao:

a) Coriorretinite.

b) Catarata.

Cc) Surdez.

d) Retardo mental.

29.

Amebiase ndo determina:
a) Diarreia grave.

b) Derrame pleural.

c) Eosinofilia.

d) Abscesso hepatico.

30.

Que tipo de alteragcdo encontra-se na vaginose
bacteriana?

a) Parasitas flagelados.

b) pH > 4,5.

c) Leucorréia profusa e prurido acentuado.

d) Presenca de coildcitos a citologia.

31.

Para completar corretamente as palavras abaixo,
usa-se, respectivamente:
Qu_sito - ob_ecar - suspen_ao - benefic_nte

a) i-s-s-e.
b) e-c-g¢-ie.
c) i-s-c¢g-ie.

d) e-c-s-e.

32.

Indique a sentenga que apresenta emprego incorreto

de palavra:

a) Durante a consulta o médico prescreveu repouso
absoluto.

b) A saudade era tanta, que sai correndo para

cumprimenta-lo.

c) Havia uma quantia vultuosa no cofre da
empresa.
d) Soé porque era gorda, Fafa foi discriminada.
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33. Aponte a oragdao com sujeito indeterminado:
a) Havia muito lixo nas ruas.
b) Vamos almogar com vocés amanha.
c) Sao divinos os sermdes do Padre Pedro.
d) Atropelaram um cachorro na esquina.

34. Analise as oragdes abaixo:
I. Embora ele esteje desempregado, esta alegre.
II. Eu mecgo pouco.
a) Em ambas a forma verbal esta correta.
b) Em ambas a forma verbal estd incorreta.
c) Somente em I a forma verbal esta correta.
d) Somente em II a forma verbal esta correta.

35.Na oracdo NOs Ihe solicitamos muitas
informacgoes o verbo é:

a) Transitivo direto.

b) Transitivo indireto.

c) Transitivo direto e indireto.

d) Intransitivo.

36. Analise as assertivas abaixo:
I. Ajudou a todas as criancas carentes daquele
orfanato.

II. Estava com tanta expectativa da vitéria, mas
ficou a ver navios.
III. Fui a cidade divulgar minhas pinturas.

a) Em I, II e III a crase esta empregada de forma
correta.

b) Somente em I a crase estd empregada de forma
errada, uma vez que ndo se utiliza crase diante
de palavra de sentido indefinido.

c) Somente em I e II a crase estd empregada de
forma errada, uma vez que nao se utiliza crase
diante de palavra de sentido indefinido e de
verbo no infinitivo.

d) Somente em III o emprego da crase esta

incorreto, uma vez que ndo se utiliza crase
diante de palavras femininas, clara ou oculta,
gue nao repele artigo.

37. A palavra esta empregada de forma incorreta:
a) Achei que o comprimento do vestido ficou étimo.
b) As minhas recomendagdes ndo sortiram efeito
algum.
c) Mamae ira cozer um delicioso pudim.
d) O bandido foi flagrado pela policia.

38. Como sempre, foi judicioso em seu parecer. O
termo sublinhado pode ser substituido por:
a) Descomedido.
b) Leviano.
c) Cordato.
d) Inaudito.

39. Assinale a opgdo incorreta quanto a concordancia
nominal?
a) Dado as circunsténcias,
imediatamente.
b) Apesar do teldo ligado para assistir a Copa do
Mundo, a rua estava meio escura.
A cada dia que passa tem menos confianca na
secretaria.
Os fatos foram narrados por ela mesma.

pediu demissao

c)
d)

40. Complete as lacunas abaixo:
Ja ____ anos que
setor.
a) Fazem - sdo necessarios.
b) Faz - é necessario.
c) Fazem - é necessario.
d) Faz - sdo necessarios.

investimentos neste

41. Leia o texto abaixo:

"A possivel criacdo da ALCA tem sido alvo de
frequentes criticas no Brasil. Ndo se passa uma
semana sem que a imprensa publique algum artigo
que se refira ao “"saco de maldades” embutido nesse
futuro acordo comercial. Alguns falam em
"dominagdo hegemédnica” dos Estados Unidos, outros
chegam a aventar a existéncia de um projeto de
anexacdo da economia brasileira ao império norte-

americano.”
Fonte: Almeida, Paulo R. de. A ALCA e o interesse nacional
brasileiro. Revista Espago Académico, ano 2, n. 27, ago. 2003.

Sobre a ALCA, pode-se afirmar que:

a) Esta em funcionamento desde 2004, permitindo
que produtos manufaturados brasileiros circulem
livremente pelo territério norte-americano.
Entrara em funcionamento em 2011, e todos os
cidaddos americanos terdo liberdade de
circulagdo entre os paises membros.

Estd em funcionamento desde 2006, e os
produtos primarios tém livre circulagdo dentro
das nagbes do bloco.

Nunca entrou em operagdo e ndo ha consenso
entre os paises interessados em relagdo ao
funcionamento do bloco.

b)

c)

d)

42. A tabela abaixo apresenta a participagdo dos setores

econdémicos na elaboragdo do PIB do Brasil entre

1950 e 1985.

Setores Econdomicos e o PIB Brasileiro

Ano Setor Setor Setor
primario | secundario | terciario

1950 24,28% 24,14% 51,58%

1960 17,76% 32,24% 50,00%

1970 11,55% 35,87% 52,58%

1980 9,99% 38,11% 51,90%

1985 9,81% 34,43% 55,76%

Fonte: IBGE, 1986.

Sobre a distribuicdo do PIB pelos setores da
economia, pode-se afirmar que:

a) A agropecuaria, formada por agricultura,
pecudria e extrativismo vegetal, apresentou
queda na participagdo do PIB em todas as
medigOes realizadas pelo IBGE.

A indlstria, que engloba extracdo mineral,
transformagdo, servigos industriais de utilidade
publica e construcdo civil, apresentou aumento
na participacdo do PIB apenas entre 1970 e
1980.

Os servicos, que incluem comeércio, transporte,
comunicacdo, servicos da administracdo publica
e outros servigos, apresentaram aumento
superior a 20% no periodo de medigdo realizado
pelo IBGE.

Somadas as participacdes no PIB em 1985, os
setores primario e secundario estiveram com
maior participacdo em relacdo ao setor terciario.

b)

o)

d)
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43. Considere as afirmativas a seguir sobre a Petrobras: | 46.Em uma indUstria ha 22,5m3 de cerveja para serem
I. A Petrobras exerce o monopdlio na extracdo de colocados em garrafas de 750 m!{ cada. Quantas
petroleo no territério brasileiro desde 1953. garrafas com cerveja serdao obtidas?
1I. A Petrobras foi completamente privatizada em a) 30.000.000.
1995, quando grupos estrangeiros ligados a b) 300.000.
capitais japoneses compraram varias companhias c) 30.000.
nacionais. d) 3.000.
III. A Petrobras foi criada no governo de Getulio
Vargas, quando a época, foi designada a ela o |47.Uma dose de determinada mistura, para ser
monopdlio da extracdo, prospeccdo, transporte, preparada, exige 36 gramas de uma substancia A e
refino e importagdo de petréleo em territério 16 mililitros de um liquido B. Depois de aquecida
nacional. durante 30 segundos, a mistura esta pronta para ser
V. A Petrobras é subordinada exclusivamente ao utilizada como elemento para limpeza dental. Uma
Ministério da Integracdo Nacional e ao Ministério embalagem da substdncia A tem peso nominal
da Fazenda. 0,9 Kg enquanto uma embalagem do liquido B
, contém 320 cm3. O numero maximo de doses dessa
E (sdo) correta(s) a(s) afirmativa(s): mistura que pode ser produzido a partir de uma
a) Ielll embalagem de cada componente é:
b) Apenas III. a) 25.
c) Apenas V. b) 30.
d) IIelV. c) 20.
d) 35.
44, A partir de meados do século XX, principalmente com
0 governo de Juscelino Kubitschek, formou-se no | 48.Uma lanchonete vende suco e refresco de laranja.
Brasil um novo modelo econdmico, baseado na Ambos sdo fabricados diluindo em &gua um
expansdo da atividade industrial. Neste momento, concentrado dessa fruta. As propor¢des sdo de uma
teve grande importancia o papel do Estado brasileiro, parte do concentrado para quatro de &gua no caso de
devido: suco, e de uma parte do concentrado para 8 de agua
a) Ao investimento direto nas industrias de bens de no caso do refresco. O refresco também poderia ser
consumo  durdveis, como automoéveis e diluido x partes de suco em y partes de agua, se a
eletrodomésticos. razdo de x/y for igual a:
b) Ao investimento nas industrias de bens de a) 3/
consumo ndo duraveis, como as de alimentos e 4
roupas. b) 2.
4
c) Aos investimentos nas induistrias de bens de ) Y3
consumo de tecnologia moderna, principalmente d) 1/2.
aviagdo e robdtica.
d) Aos investimgnto§ na infraestrutura rodoviaria e 49.Dois funcionarios de uma Secretaria Publica
de telecomunicagao. receberam a incumbéncia de examinar um lote de
documentos. Dividiram os documentos entre si, em
45, Leia o texto abaixo:

"A bioacumulacdo é o fenémeno através do qual os
organismos vivos retém, dentro de si, certas
substéncias tdéxicas sem conseguir elimina-las. Com
isso, mesmo que um organismo viva num ambiente
pouco poluido, ele pode, ao longo de sua vida,
através da sua alimentacdo ou respiragdo,
contaminar-se com doses cada vez maiores de

substéncias nocivas, podendo até adoecer e morrer”,
Fonte: Magossi, Luiz Roberto. Poluigdo das aguas. S&o Paulo:
Moderna, 2003. P. 27.

Este fendbmeno pode ocorrer no ser humano:

a) Ao utilizar zinco ndo extragdo de prata nas
regides Sul e Sudeste do Brasil.

b) Ao utilizar mercudrio na extracdo de ouro na

Amazonia brasileira.

c) Ao  utilizar cobre na extracdo de ferro no
Quadrilatero Ferrifero,
d) Ao utilizar tungsténio na extracao de sal marinho

em areas litoraneas do Brasil.

partes que eram, ao mesmo tempo, inversamente
proporcionais as suas respectivas idades e
diretamente proporcionais aos seus respectivos
tempos de servico. Sabe-se que ao funcionario que
tem 32 anos e presta servico ha 10 anos coube 50
documentos, e que o outro tem 40 anos de idade e
presta servico ha 16 anos. Nessas condigbes, o total
de documentos do lote era:

a) 94.

b) 135.

c) 86.

d) 114.

50.

Um comerciante comprou determinado artigo por
R$ 800,00. A que preco deve coloca-lo a venda
durante uma liquidagdo em que concederd 20% de
desconto para obter, ainda assim, um lucro de 20%
sobre o preco de compra?

a) R$ 1.200,00.

b) R$ 2.800,00.

c) R$ 960,00.

d) R$ 720,00.
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